FELHÍVÁS TÁRSADALMI EGYEZTETÉSRE
Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdés második fordulata alapján az önkormányzatok eredeti jogalkotói hatáskörben – önkormányzati rendelet formájában – jogosultak az együttélés szabályait – ha azt más jogszabály nem szabályozza – helyi szinten szabályozni, a helyi sajátosságok figyelembevételével. 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 8.§-a szerint a helyi közösség tagjai a helyi önkormányzás alanyaként kötelesek betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait. A helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletében meghatározhatja a kötelezettségek tartalmát, elmulasztásuk jogkövetkezményeit. A 143.§ (4) d) pontja az erre vonatkozó felhatalmazást biztosítja. 
A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 18/2013.(XI.5.) számú önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2018. évben történt elfogadása óta hat alkalommal került módosításra. Hetedik módosítással került volna beemelésre - lakossági igényre és képviselői kezdeményezésre - a zajjal járó kerti-, barkács- és építkezési munkálatok időkorlátja. 
[bookmark: _Hlk150760533]A Rendelet módosításának előkészítése közben felmerült, mint hiányzó szabályozás, a közösségi terek használatára vonatkozó egyes előírások közösségellenes magatartássá nyilvánítása, továbbá a Rendelet több olyan rendelkezést is tartalmaz, melyet magasabb rendű jogszabály már szabályozási körbe vont, ezért a Rendeletet a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvénynek (a továbbiakban: Jat.) való megfeleltetése okán is szükséges módosítani. 
A Jat., valamint a Kúria e tárgy meghozott több határozata is rámutat arra, hogy azonos tényállás és felelősségi alakzat esetén a többes szankcionálás sérti a jogbiztonság elvét és Alaptörvénybe ütközik, azaz csak azokra az esetekre indokolt önkormányzati rendelet megalkotása, melyekre vonatkozóan nincs magasabb szintű jogszabály, amely szabályozná a helyi közösség által sérelmezett normaszegést.
A Jat. 3. §-a kimondja, hogy a jogalkotás során a szabályozás nem lehet indokolatlanul párhuzamos vagy többszintű, így, ha az adott magatartás bűncselekményt vagy szabálysértést valósít meg, vagy magasabb szintű jogszabály közigazgatási vagy egyéb bírság kiszabását rendeli el, akkor nem szankcionálható párhuzamosan a közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése miatt is.
Gyakori magatartások, melyek a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló önkormányzati rendeletben nem szabályozhatóak a jogbiztonság elve miatt: 
· az együttélés alapvető követelményeivel ellentétes, botrányos, tűrhetetlen vagy jó ízlést sértő magatartás, a közerkölcs megsértése, garázdaság szabálysértése tényállását fedi le, súlyosabb esetben bűncselekményt valósít meg;
· károkozás, rongálás magatartások vonatkozásában – az okozott kár összegéhez igazodóan – tulajdon elleni szabálysértési vagy büntető eljárás lefolytatásának van helye; 
· életvitelszerű közterületi tartózkodás esetében szabálysértési eljárásnak van helye, figyelmeztetés kiszabása megelőzőleg kötelező;
· állattartással kapcsolatos magatartások: nem jó gazda módjára történő állattartás, az állattartás szabályainak megszegése, kiszökés megakadályozásának elmulasztása, közterületen póráz nélküli kutyasétáltatás állatvédelmi hatósági eljárást von maga után; a közterületen felügyelet nélkül hagyás, a kóborlás már szabálysértés. Tartott állatok egyedszáma önkormányzati rendeletben nem korlátozható;
· indokolatlan zaj okozása, mely alkalmas arra, hogy mások nyugalmát megzavarja, a csendháborítás szabálysértését meríti ki; 
· közterület, közforgalom céljait szolgáló épület, közlekedési eszköz beszennyezése szabálysértés, akkor is, ha állat szennyezi be, pl.: kutyaürülék össze nem szedése köztisztasági szabálysértési eljárást von maga után, ahogy a szemetelés is;
· szeszes ital árusítására vagy közterületen történő fogyasztására vonatkozó – törvényben, kormányrendeletben, vagy önkormányzati rendeletben meghatározott – tilalom megszegése szabálysértési tényállás; 
· közterületi koldulás, engedély nélküli árusítás, szabálysértési eljárást von maga után;
· zöldterületen történő parkolás, behajtási korlátozások megszegése a KRESZ rendelkezéseit sérti, közlekedési szabálysértés miatt az eljárás a rendőrség hatáskörébe tartozik;
· hulladékgazdálkodással, környezetvédelemmel kapcsolatos szabályok megszegése hulladékgazdálkodási, környezetvédelmi hatósági eljárást, vagy szabálysértési-, súlyosabb esetben büntetőeljárást von maga után (pl: közterületi hulladékelhelyezés, hulladékgazdálkodással összefüggő szabályok megsértése esetében hulladékgazdálkodási bírság kiszabásának van helye, légszennyezés, vagy levegő lakosságot zavaró bűzzel (füsttel) való terhelése esetében légszennyezési bírságnak, tarló, vagy lábon álló növényzet égetése esetén tűzvédelmi bírság kiszabásának van helye, melyre a járási hivatal rendelkezik hatáskörrel);
· az ingatlanok gazmentesítésére, a gyomnövények írtására vonatkozó követelmények szintén magasabb szintű jogszabályokban szerepelnek. Minden földhasználónak, így kiskert tulajdonosnak is gondoskodnia kell a növényi kártevők elleni védekezésről. Növényvédelmi kötelezettség megszegése esetén növényvédelmi bírság kiszabásának van helye, melyre a járási hivatal rendelkezik hatáskörre.	
(A hulladékgazdálkodási, környezetvédelmi, közegészségügyi szabályok nem helyi sajátosságok, nem helyi közügyek, hanem magasabb szintű jogszabályok által már szabályozott tárgykörök, így ezek közösségi együttélés helyi szabályai között nem rendezhetőek.) 

Tekintettel arra, hogy a helyi jogalkotás kizárólag a közrend, a közbiztonság, a közegészségügy és a kulturális érdekek védelme érdekében történhet, nem szabályozhatóak helyi rendeletben a magáningatlan tisztaságára, rendezettségére vonatkozó előírások sem. Az ingatlanok tisztántartására, higiéniájára vonatkozó rendelkezések nincsenek összefüggésben semmilyen közérdekkel, sértik az Alaptörvény II. cikkében foglalt emberi méltósághoz való jogot, valamint a VI. cikk (1)-(2) bekezdésében foglalt magán- és családi élet tiszteletben tartásához való jogot, továbbá az otthon nyugalmát. Ellentétesek a magánszféra Polgári Törvénykönyv általi szabályozásával, továbbá sz önkormányzati rendeletalkotásra felhatalmazó Mötv. rendelkezésének céljával is. 

Fentiek figyelembevételével elkészítésre került egy új, a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló önkormányzati rendelettervezet, mely kizárólag olyan cselekményeket vagy mulasztásokat minősít közösségellenes cselekménynek, melyek alapjogokat nem sértenek, magasabb rendű jogszabályokban nem rendezettek és szabálysértési-, állatvédelmi-, növényvédelmi-, természetvédelmi-, levegővédelmi-, hulladékgazdálkodási eljárás lefolytatásának, bírság kiszabásának nincs helye.  

A rendelet módosítás tervezetét társadalmi egyeztetésre kell bocsátani.
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a társadalmi egyeztetésre bocsátott rendelettervezetről a Gyálon állandó lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező lakosok és a Gyálon működő szervezetek a gyalph@gyal.hu elektronikus levélcímen keresztül nyilváníthatnak véleményt. 
Az SZMSZ 41.§ (3) bekezdése alapján a névtelenül beérkezett véleményeket azok figyelembevétele nélkül törölni kell. Nem vehető figyelembe továbbá az a vélemény, amely elkésett, sérti a közerkölcsöt vagy a rendelettervezet tárgyához nem illeszkedik.
Tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy az Önkormányzatnak egyedi válaszadási kötelezettsége nem áll fenn a beérkezett véleményekkel kapcsolatban. 
Az SZMSZ 42.§ (1) bekezdése értelmében „Az Önkormányzat a beérkezett véleményeket, a véleményező nevét és elektronikus levélcímét a rendelet végrehajtása érdekében kezelheti.” Ezért felhívjuk a véleményezők figyelmét, hogy az adataik kezeléséhez szükséges hozzájárulást azok rendelkezésre bocsátásával az önkormányzat megadottnak tekinti. 
A társadalmi egyeztetés tárgyát képező rendelet tervezet az alábbi útvonalon érhető el: http://www.gyal.hu/kozerdeku/hirdetmenyek/ 
A közzététel időpontja: 2023. november 16. (csütörtök)
A véleménynyilvánításra nyitva álló lehetőség: 2023. november 20. (hétfő) 16 óra
Várjuk a rendelettervezettel kapcsolatos véleményüket. 
Gyál, 2023. november 15.
Tisztelettel:



										Pápai Mihály
										polgármester
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