MÉLTATÁS
Orosz Lilla 

          Orosz Lilla középiskolai tanulmányait az Érdi SZC Eötvös József Technikumban kezdte, iskolánk tanulói közösségéhez már kilencedik évfolyamban csatlakozott. 
Az iskola életében aktív szereplő, mint a diákönkormányzat, mint a kulturális programok, mint a sportprogramok tekintetében. A Centrum iskolái közötti diákönkormányzati találkozó fő szervezője, lebonyolítója. 
Nagy szerepe van az osztály egységes arculatának kialakításában, a tanulók összekovácsolásában. Az osztálykirándulások szervezésében sokat segít osztályfőnökének. Az iskolai pályaorientációs nap szervezésében sokat tevékenykedik. Segítőkészségével, társaival és tanáraival szemben tanúsított magatartásával mindenki szeretetét kivívta. Erkölcsi érzéke magas fokon áll, amiért társai tisztelik.
Iskolája hírnevét különböző szakmai versenyeken, szakmai bemutatókon öregbítette. A Haditorna versenyek és a Honvéd kadét versenyek oszlopos tagja. 
A Gyáli Polgárőrség Ifjúsági tagozatának tagja, ahol a kisebbeket részben már ő is oktatja.
Tanulmányi munkája kiegyensúlyozott, jó teljesítményt mutat eddigi tanulmányai alatt. Iskolai életében sok dicséretet, elismerést gyűjtött be. Magatartása példamutató társai számára, követendő.
Ezen jellemzés alapján terjesztjük fel a Tanulói Közművelődési Díjra.






